

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Вінницький навчально-науковий інститут економіки

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ВННІЕ ЗУНУ



Борис ПОГРІЩУК

«08» _____ 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. проєктора з науково-педагогічної роботи ЗУНУ



Віктор ОСТРОВЕРХОВ

«08» _____ 2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА
з дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік»

ступінь вищої освіти – бакалавр

галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»

спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»

освітньо-професійна програма – «Облік і оподаткування»

Кафедра економіки, обліку та оподаткування

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практ. (год.)	ІРС (год.)	Тренін, КПЗ (год.)	СРС	Разом (год.)	Залік (семестр)	Іспит (семестр)
Денна	4	7	26	26	3	8	57	120		7
Заочна	4	7	8	4	-	-	108	120	-	7

М.П. 2023

ВІННИЦЯ - ВІННІЕ ЗУНУ – 2023

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженої Вченою радою ЗУНУ (протокол № 10 від 24 червня 2020 р.)

Робочу програму склали
доцент кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУНУ, к.е.н.
Віктор ПИЛЯВЕЦЬ _____
викладач кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУНУ
Олена ГРИНИК _____

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУНУ, протокол № 1 від 28 серпня 2023 року

Завідувач кафедри економіки,
обліку та оподаткування
к.е.н., доцент



Віктор ПИЛЯВЕЦЬ

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності 071 Облік і оподаткування, протокол № 1 від 30 серпня 2023 р.

Голова групи забезпечення
спеціальності 071 Облік і
оподаткування
д.е.н., професор



Руслан БРУХАНСЬКИЙ

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

“Галузевий бухгалтерський облік”

1. Опис дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік»

Дисципліна - «Галузевий бухгалтерський облік»	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліна
Кількість кредитів ECTS- 5	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»	Дисципліна циклу професійної підготовки Мова навчання: українська
Кількість залікових модулів – 4	Спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»	Рік підготовки: <i>Денна – 4-й</i> <i>Заочна – 4-й</i> Семестр: <i>Денна – 7-й</i> <i>Заочна – 7-й,</i>
Кількість змістовних модулів – 2	Освітньо-професійна програма – «Облік і оподаткування»	Лекції: <i>Денна – 26 год.</i> <i>Заочна – 8 год.</i> Практичні заняття: <i>Денна – 26 год.</i> <i>Заочна – 2 год.</i>
Загальна кількість годин: ДФН – 120 год. ЗФН – 120 год.	Ступінь вищої освіти – бакалавр	Самостійна робота: <i>Денна – 57 год.</i> <i>Тренінг – 4 год.</i> <i>Заочна – 138 год.</i> <i>Тренінг, КПІЗ</i> <i>8 год.</i> Індивідуальна робота: <i>Денна – 3 год.</i>
Тижневих годин: Денна форма навчання - 9,2 год. з них аудиторних – 4 год.		Вид підсумкового контролю: <i>Денна – іспит</i> <i>Заочна – іспит</i>

2. Мета і завдання дисципліни “Галузевий бухгалтерський облік”

2.1. Мета вивчення дисципліни

Метою вивчення дисципліни є формування знань і навичок із організації бухгалтерського обліку на підприємствах сільського господарства, автотранспорту, залізничного транспорту, торгівлі, громадського харчування, будівництва, житлово-комунального та готельного господарства тощо. Ця дисципліна відноситься до циклу дисциплін професійної підготовки студентів, які формують фаховий світогляд майбутніх економістів.

2.2. Завдання вивчення дисципліни:

- ознайомленні студентів з відповідними поняттями, категоріями, системами та алгоритмами галузевого бухгалтерського обліку;
- набутті практичних навичок з оволодіння методичним інструментарієм;
- визначенні особливостей обліку діяльності підприємств різних галузей економічної діяльності.

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни:

- здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення;
- демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Інформаційним та методичним підґрунтям для вивчення дисципліни є знання та компетенції, набуті здобувачами ступені вищої освіти при вивченні наступних дисциплін: «Фінансовий менеджмент», «Звітність і фінансовий аналіз», «Бухгалтерський облік і оподаткування», «Створення і облік власного бізнесу», «Фінанси», «Бізнес-планування і бюджетування», «Податкова система», «Облік і звітність в державному секторі економіки» та ін.

2.5. Результати навчання

В результаті вивчення дисципліни студент повинен:

- визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності;
- володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств;
- розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності;
- аналізувати розвиток системи, моделей і методів бухгалтерського обліку

на національному та міжнаціональному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.

Програма навчальної дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік»

Тема 1. Особливості обліку в сільському господарстві (рослинництво).

Методичне забезпечення ведення обліку на сільськогосподарських підприємствах. Особливості сільськогосподарського виробництва та їх вплив на побудову бухгалтерського обліку.

Економічний зміст запасів на сільськогосподарських підприємствах, їх класифікація і оцінка. Облік виробничих запасів. Особливості обліку основних засобів. Облік насіння та посівних матеріалів. Класифікація виробництв у сільськогосподарських підприємствах. Економічний зміст виробничих витрат та їх класифікація. Групування витрат за статтями калькуляції. Облік витрат на утримання й експлуатацію сільськогосподарської техніки. Облік загальновиробничих витрат. Облік витрат і калькулювання собівартості продукції рослинництва. Особливості обліку продукції сільськогосподарського виробництва. Облік доходів від реалізації сільськогосподарської продукції у рослинництві. Облік розрахунків за податками і платежами.

Тема 2. Особливості обліку в сільському господарстві (тваринництво).

Методичне забезпечення ведення обліку у сільськогосподарських підприємствах. Особливості сільськогосподарського виробництва у тваринництві та їх вплив на побудову бухгалтерського обліку.

Облік виробничих запасів у тваринництві. Облік кормів. Документальне оформлення та облік приплоду, приросту живої ваги, переміщення тварин з однієї технологічної групи в іншу, надходження і вибуття тварин.

Особливості обліку продукції сільськогосподарського виробництва тваринного походження. Економічний зміст виробничих витрат та їх класифікація у тваринництві. Групування витрат за статтями калькуляції. Облік витрат на утримання й експлуатацію сільськогосподарської техніки. Облік загальновиробничих витрат. Облік витрат і калькулювання собівартості продукції тваринництва. Облік витрат операційної діяльності, які не включають або не вводять у собівартість продукції. Облік адміністративних витрат. Облік витрат на збут. Облік інших витрат операційної діяльності. Облік доходів від реалізації продукції тваринництва. Облік розрахунків за податками і платежами.

Тема 3. Особливості обліку у капітальному будівництві.

Особливості будівельного виробництва і їх вплив на побудову бухгалтерського обліку. Структура і облік основних засобів. Облік виробничих запасів. Облік некапітальних робіт. Облік тимчасових нетитульних споруд. Класифікація витрат у будівництві. Облік прямих витрат будівельних організацій. Облік і розподіл витрат на експлуатацію будівельних машин і механізмів. Особливості обліку загальновиробничих витрат будівельних організацій. Облік

браку. Визначення собівартості будівельного об'єкту. Облік розрахунків із замовниками. Структура та облік адміністративних витрат. Види будівельних контрактів. Облік формування витрат за будівельним контрактом. Визнання та оцінка доходу від виконання будівельних контрактів. Формування і облік доходу від виконання будівельного контракту. Облік розрахунків за контрактами. Облік доходів і фінансових результатів будівельних організацій. Звітність у капітальному будівництві.

Тема 4. Особливості обліку у торгівлі.

Характеристика торгівлі як галузі економіки. Вплив галузевих особливостей на ведення бухгалтерського обліку в оптовій та роздрібній торгівлі. Принципи формування торговельних націнок, знижок. Облік товарних операцій в оптовій торгівлі. Облік надходження товарів на оптові склади. Формування оптової ціни на товари. Структура та облік витрат обігу в оптовій торгівлі. Облік реалізації товарів в оптовій торгівлі. Облік реалізації товарів з оптових складів і транзитом, через Інтернет ті іншими способами. Формування та облік доходів і фінансових результатів в гуртовій торгівлі. Види роздрібною торгівлі. Загальні особливості організації обліку у роздрібних торговельних мережах. Облік розрахунків з покупцями і замовниками в оптовій та роздрібній торгівлі. Облік розрахунків за податками і платежами.

Тема 5. Особливості обліку у закладах громадського харчування.

Галузеві особливості діяльності закладів харчування та їх вплив на організацію обліку. Документальне оформлення та оцінка сировини і товарів. Облік запасів у підприємствах громадського харчування. Ціноутворення у громадському харчуванні, формування та облік націнок і знижок.

Особливості організації та обліку процесу виробництва. Документування витрат сировини та виходу продукції. Структура витрат на виробництво продукції харчування та їх облік. Калькулювання цін на готову продукцію. Облік витрат на організацію харчування. Облік продажу продукції і товарів у закладах громадського харчування. Облік доходів і фінансових результатів у громадському харчуванні. Облік розрахунків з покупцями і замовниками. Облік розрахунків за податками і платежами. Звітність у громадському харчуванні.

4. Структура залікового кредиту дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік» (денна форма навчання)

	Кількість годин					
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Тренінг, КПЗ	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
Тема 1. Особливості обліку в сільському господарстві (рослинництво)	6	6	12	6	1	Поточне опитування, тестування
Тема 2. Особливості обліку в сільському господарстві (тваринництво)	6	6	10		-	

Тема 3. Особливості обліку у капітальному будівництві	6	6	12		1	
Тема 4. Особливості обліку у торгівлі	4	4	11		-	
Тема 5. Особливості обліку у закладах громадського харчування	4	4	12		1	
Разом 150	26	26	57	6	3	

4.1. Заочна форма навчання

	Кількість годин		
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота
Тема 1. Особливості обліку в сільському господарстві (рослинництво)	2	1	28
Тема 2. Особливості обліку в сільському господарстві (тваринництво)	2	1	28
Тема 3. Особливості обліку у капітальному будівництві	2	1	28
Тема 4. Особливості обліку у торгівлі	1	1	28
Тема 5. Особливості обліку у закладах громадського харчування	1	-	26
Разом 150	8	4	138

5. Тематика практичних занять

Денна форма навчання

Практичні заняття за темою 1.

Тема. Особливості обліку в сільському господарстві (рослинництво)

Мета: Організація обліку та формування масиву інформації про особливості діяльності сільськогосподарських підприємств у галузі рослинництва та ведення обліку у них.

Питання для обговорення:

1. Особливості сільськогосподарського виробництва та їх вплив на побудову бухгалтерського обліку.
2. Біологічні активи як об'єкт обліку.
3. Облік запасів.
4. Облік виробничих запасів.
5. Облік поточних біологічних активів.
6. Облік довгострокових біологічних активів.
7. Облік основних засобів.
8. Класифікація об'єктів обліку і витрат у рослинництві.
9. Облік витрат на утримання й експлуатацію сільськогосподарської

техніки.

10. Облік загальноновиробничих витрат.
11. Облік витрат і калькулювання собівартості продукції рослинництва.
12. Облік доходів від реалізації сільськогосподарської продукції у

рослинництві.

Практичні заняття за темою 2

Тема. Особливості обліку в сільському господарстві (тваринництво)

Мета: Вироблення практичних навичок з питань ведення обліку окремих об'єктів у тваринництві сільськогосподарських підприємств

Питання для обговорення:

1. Облік виробничих запасів у тваринництві. Облік кормів.
2. Облік надходження і вибуття тварин
3. Документальне оформлення та облік приплоду, приросту живої ваги тварин.
4. Інвентаризація в тваринництві
5. Економічний зміст виробничих витрат та їх класифікація у тваринництві.
6. Облік загальноновиробничих витрат.
7. Облік адміністративних витрат.
8. Облік витрат і калькулювання собівартості продукції тваринництва.
9. Облік реалізації продукції тваринництва.
10. Розрахунок собівартості продукції тваринництва
11. Облік доходів і фінансових результатів.
12. Облік розрахунків за податками і платежами.

Практичні заняття за темою 3

Тема 2. Особливості обліку у капітальному будівництві.

Мета: 1. Вироблення практичних навичок та формування масиву інформації про особливості діяльності будівельних підприємств та ведення обліку у них

Питання для обговорення:

1. Особливості будівельного виробництва і їх вплив на побудову бухгалтерського обліку.
2. Оподаткування в діяльності будівельних підприємств
3. Облік виробничих запасів.
4. Облік некапітальних робіт.
5. Облік тимчасових нетитульних споруд.
6. Класифікація витрат у будівництві.
7. Облік прямих витрат будівельних організацій.
8. Облік і розподіл витрат на експлуатацію будівельних машин і механізмів.
9. Облік загальноновиробничих витрат.
10. Облік формування витрат за будівельними контрактами.
11. Визначення собівартості будівельного об'єкту.
12. Формування і облік доходів від виконання будівельних контрактів.
13. Розрахунок собівартості в будівництві.
14. Облік розрахунків із замовниками.

15. Облік доходів і фінансових результатів.
16. Звітність у капітальному будівництві.

Практичні заняття за темою 4

Тема. Особливості обліку в торгівлі.

Мета: Вироблення практичних навичок та формування про особливості діяльності торгівельних підприємств та ведення обліку у них.

Питання для обговорення:

1. Вплив галузевих особливостей на ведення бухгалтерського обліку.
2. Особливості обліку оподаткування в торгівельній діяльності
3. Ціноутворення в торгівельній діяльності
4. Облік товарних операцій в оптовій торгівлі.
5. Інвентаризація в закладах торгівлі.
6. Облік надходження товарів на оптові склади.
7. Облік реалізації товарів в оптовій торгівлі.
8. Облік реалізації товарів транзитом.
9. Основи та особливості обліку роздрібної торгівлі.
10. Формування фінансової звітності в діяльності торгівельних підприємств.

Практичні заняття за темою 5

Тема. Особливості обліку у закладах громадського харчування

Мета: Вироблення практичних навичок та формування про особливості діяльності закладів громадського харчування та ведення обліку у них.

Питання для обговорення:

1. Особливості діяльності закладів харчування та їх вплив на організацію обліку.
2. Документальне оформлення та оцінка сировини і товарів.
3. Ціноутворення у громадському харчуванні, формування та облік націнок і знижок.
4. Особливості організації та обліку процесу виробництва.
5. Структура витрат на виробництво продукції харчування та їх облік.
6. Калькулювання цін на готову продукцію.
7. Облік витрат на організацію харчування.
8. Облік доходів і фінансових результатів у громадському харчуванні.

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання

Індивідуальна робота є однією із форм поглибленого засвоєння програми курсу. Вона здійснюється в таких формах: збір і опрацювання практичного матеріалу, виконання індивідуальних завдань. Кожен студент забезпечується індивідуальним варіантом КПЗ. Розроблені задачі для виконання комплексного практичного індивідуального завдання містяться у відповідних методичних вказівках для його виконання та полягають у розв'язанні задач на основі умовних даних діяльності сільськогосподарських, будівельних, торговельних та громадського харчування. Зміст КПЗ розкривається в робочому зошиті.

7. Організація і проведення тренінгу

Тема: «Облік витрат і калькулювання собівартості продукції в окремих галузях економіки».

Мета: полягає в формуванні професійних та особистісних компетентностей, що дає змогу, використовуючи набуті знання з обліку та розрахунку калькуляції продукції, вирішувати конкретні задачі з обліку витрат та калькулюванні собівартості.

Порядок проведення тренінгу:

1. Ознайомлення студентів з інформаційними джерелами для виконання завдання.
2. Виконання завдань, що передбачають застосування відповідного методу обліку витрат і калькулювання собівартості продукції .
3. Перевірка правильності виконання завдань.
4. Підведення підсумків виконаної роботи. Обмін думками з завдань, які були виконані.

Тематика тренінгу

№	Тема	Мета тренінгу
1.	Тема 1. Особливості обліку в сільському господарстві	Набуття компетентностей по розрахунку собівартості продукції сільського господарства
2.	Тема 2. Особливості обліку в будівництві	Набуття компетентностей по розрахунку собівартості ремонтних робіт в будівництві
3.	Тема 3. Особливості обліку в торгівлі	Набуття компетентностей по розрахунку собівартості в торгівлі

8. Самостійна робота

Самостійна робота студента є важливим засобом засвоєння студентом матеріалу в час, вільний від обов'язкових навчальних занять без участі викладача. При вивченні дисципліни рекомендується проведення самостійної роботи, що сприятиме засвоєнню теоретичного матеріалу та передбачає опрацювання лекційного матеріалу, навчально-методичної літератури, спеціальних джерел інформації (першоджерел нормативної документації) та інших матеріалів щодо ведення обліку підприємницької діяльності у різних галузях економіки.

Тематика самостійної роботи студентів

№ п/п	Тематика	Кількість годин	
		денна	заочна
1	Система нормативних документів з методології бухгалтерського обліку на сільськогосподарських підприємствах.	2	4
2	Класифікація запасів на сільськогосподарських підприємствах.	2	3
3	Облік основних засобів і довгострокових біологічних активів	2	3
4	Облік тварин на вирощуванні і відгодівлі	2	4
5	Облік продукції сільськогосподарського виробництва.	2	3
6	Облік насіння і кормів	2	3

7	Особливості ціноутворення в громадському харчуванні	2	4
8	Документальне оформлення руху виробничих запасів і виходу продукції.	2	3
9	Оцінка молодняка тварин, продукції його вирощування і дорослих тварин на відгодівлі.	2	3
10	Економічний зміст, склад і принципи класифікації витрат сільськогосподарських підприємств.	2	3
11	Калькуляція собівартості виконаних робіт та наданих послуг допоміжними виробництвами.	2	3
12	Об'єкти обліку витрат і об'єкти калькулювання в рослинництві	2	3
13	Об'єкти обліку витрат і об'єкти калькулювання в тваринництві.	2	3
14	Документальне оформлення виробничого процесу у громадському харчуванні	2	3
15	Документальне оформлення та облік реалізації сільськогосподарської продукції.	2	3
16	Облік розрахунків за податками і платежами на сільськогосподарських підприємствах.	2	3
17	Облік фіксованого сільськогосподарського податку.	2	3
18	Методичне забезпечення бухгалтерського обліку в будівельних організаціях.	2	3
19	Об'єкти обліку витрат і об'єкти калькулювання в рослинництві.	2	3
20	Документування руху запасів будівельних організацій.	2	3
21	Облік руху запасів на складі та бухгалтерії будівельних підприємств.	2	3
22	Склад і класифікація витрат.	2	3
23	Організація обліку витрат.	2	3
24	Облік незавершеного будівельного виробництва.	2	3
25	Облік витрат на експлуатацію будівельних машин і механізмів.	2	3
26	Облік витрат операційної діяльності.	2	3
27	Облік доходів будівельних організацій.	2	3
28	Порядок визнання доходів та витрат.	2	3
29	Облік здачі об'єктів і розрахунків із замовниками.	2	3
30	Облік фінансових результатів від реалізації будівельно-монтажних робіт.	2	3
31	Система нормативних документів з методології бухгалтерського обліку в торговельних підприємствах.	2	3
32	Ліцензування і патентування торговельної діяльності.	3	3
33	Формування цін на товари в торгівлі, контроль за їх дотриманням.	2	3
34	Визнання та оцінка товарних запасів в оптовій торгівлі.	2	3
35	Документальне оформлення руху товарів на основних складах.	2	3
36	Облік транспортно-заготівельних витрат.	2	3
37	Облік реалізації товарів за бартером.	2	3
38	Облік тари в роздрібній торгівлі.	2	3
39	Облік здачі об'єктів і розрахунків із замовниками.	2	3
40	Особливості обліку витрат на організацію торгівлі у громадському харчуванні	2	3
41	Облік комісійної торгівлі	2	3
42	Калькулювання собівартості страв у громадському харчуванні	2	3
43	Облік витрат торговельних підприємств	2	3
44	Облік доходів торговельних підприємств	2	3
45	Порядок формування відпускної ціни у торгівлі	2	3
	Разом:	91	138

9. Методи навчання

У навчальному процесі застосовуються: лекції; практичні та індивідуальні заняття, групова робота, виконання самостійної роботи, а також метод опитування, тестування.

10. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

В процесі вивчення дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік» використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студента: поточне тестування та опитування; залікове модульне тестування та опитування; оцінювання виконання КППЗ; ректорська контрольна робота, екзамен.

11. Політика оцінювання

Політика щодо дедлайнів і перескладання: Для виконання індивідуальних завдань і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів відбувається з дозволу дирекції факультету (інституту) за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).

Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи (теоретична частина КППЗ) підлягають перевірці на наявність плагіату та допускаються до захисту з коректними текстовими запозиченнями (не більше 25 %). Використання друкованих і електронних джерел інформації під час контрольних заходів та екзаменів заборонено.

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов'язковим компонентом оцінювання. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, воєнний стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції факультету (інституту).

12 Критерії поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Галузевий бухгалтерський облік» визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1 (змістовий модуль 1)	Заліковий модуль 2 (ректорська контрольна робота)	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КППЗ, враховуючи поточне опитування)	Заліковий модуль 4 (екзамен)	Разом
20%	20%	20%	40%	100%
1. Усне опитування під час заняття (2 теми по 10 балів макс 20 балів). 2. Письмова	1. Усне опитування під час заняття (5 тем по 2 бали макс 10 балів). 2. Тестові завдання (20	1. Написання та захист КППЗ макс 80 балів. 2. Виконання завдань під час тренінгу макс 20 балів	Тестові завдання (20 тестів по 2 бали за тест – макс. 40 балів). Завдання 1 макс. 30 балів) Завдання 2 макс.	

робота макс 80 балів	тестів по 3 бали за тест макс. 60 балів). 3. Завдання 1 макс. 30 балів)		30 балів)	
----------------------	--	--	-----------	--

Шкала оцінювання:

За шкалою Університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84		C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

13 Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1 – 5
2.	Проекційний екран	1 – 5
3.	Комунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox)	1 – 5
4.	Наявність доступу до мережі Інтернет	1 – 5
5.	Персональні комп'ютери	1 – 5
6.	Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності)	1 – 5
7.	Мультимедійний проектор	1 – 5
8.	Проекційний екран	1 – 5
9.	Інструменти Microsoft Office (Word; Excel; PowerPoint і т.і.)	1 – 5
10.	Google Forms, Google Sheets	1 – 5

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

- Атаманова Н.С. Акулюшина М.О. Управління витратами навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2018. 120 с.
- Безверхий К.В. Бухгалтерський облік у схемах і таблицях: навч. посіб. / [К.В. Безверхий, О.В. Зінченко, Н.Й. Радіонова та ін.]; під заг. ред. М.І. Скрипник. - К.: «Центр учбової літератури», 2017. 356 с.
- Блакитна Г.В. Гладій І.О., О.М. Дзюба, О.Т. Бровко. Бухгалтерський облік в торгівлі та ресторанному господарстві: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 288 с.
- Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності [Електронний ресурс] : наук.-допом. бібліогр. покажч. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т економіки та упр., Бібліотека; уклад. Л. Дейнека; упоряд. М. Б. Кулинич. - Луцьк, 2017. – 271 с.

5. Верига Ю. А. Звітність підприємств : навч. посіб. 2-ге вид., доповн. і переробл. Київ : ЦУЛ, 2018. 776 с.
6. Верига Ю.А., Карценко Є.А., Соболев Г.О., Кулявець Н.О.. Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 272 с.
7. Верига Ю.А., Кулик В.А., Ночовна Ю.О., Іванюк С.Ю. Облікова політика підприємства: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 312 с.
8. Гура Н.О. блік видів економічної діяльності: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 320 с.
9. Добрава Н.В. Основи бізнесу: навчальний посібник / Добрава Н.В., Осипова М.М. Одеса: Бондаренко М. О., 2018. 305 с.
10. Жидеева Л. І. Колісник О. П. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством (організацією, установою): навч. посіб. Університет державної фіскальної служби України. Ірпінь : УДФСУ, 2020. 178 с.
11. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острогоз : Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с.
12. Кононова О.Є. Організація бухгалтерського обліку: Навч. посібник. Дніпро: ДВНЗ ПДАБА, Вена.: Premier Publishing s.r.o. Vienna, 2018. 102 с.
13. Крупельницька І. Г. Звітність підприємств: навчальний посібник. Київ. : ЦУЛ, 2019. 232 с.
14. Лаговська О. А., Легенчук С. Ф., Кузь В. І., Кучер С. В. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством : навч. посіб. Київ : Кондор, 2018. 418 с.
15. Лимешко О. Фінансова звітність малого підприємства 2020 [Електронний ресурс] <https://uteka.ua/ua/publication/commerce-12-nalogi-i-otchetnost-10-finansovaya-otchetnost-malogo-predpriyatiya-%E2%80%932020>
16. Валентина Максимова, Зінаїда Кузіна, Лілія Стиренко, Тамара Степова. Облік в галузях економіки: навчальний посібник : навч. посіб. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 496 с.
17. Марчук У.О., Гуцаленко Л.В., Мельянова Л.В. Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 408 с.
18. Михайлов М. Г., Телегунь М. І., Кадацька А. М., Баранік О. О. Бухгалтерський фінансовий облік в сільськогосподарських підприємствах : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2018. 469 с.
19. Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу: Навчальний посібник / За загальною редакцією доктора економічних наук, професора П. Л. Сука. К.: «Каравела», 2017. 372 с.
20. Облік і звітність в оподаткуванні: навчальний посібник для студентів закладів вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». М.Т. Теловата, В.П. Пантелеєв, К.В. Безверхий, О.О. Григоревська, С.І. Ковач, О.А. Юрченко. К.: НАСОА, 2019. 506 с.
21. В. Онищенко. ФОП на загальній системі оподаткування 2020 [Електронний ресурс] <https://www.golovbukh.ua/article/7066-fop-na-zagalny-sistem-opodatkuvannya>
22. Пархоменко В. М., Малюга Н. М. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами: навч. посіб. Київ: 2019. 120 с.
23. Плаксієнко В., Назаренко І, Гаркуша С. Безпаперова бухгалтерія на підприємстві. Київ: «Центр учбової літератури», 2018. 252 с.
24. Податкова система: Навчальний посібник / [Волохова І. С., Дубовик О. Ю., Слатвінська М. О. та ін.]; за заг. ред. І. С. Волохової, О. Ю. Дубовик. Харків: Видавництво «Діса плюс», 2019. 402 с.
25. Подолянчук О.А., Коваль Н.І., Гудзенко Н.М. Облік в фермерських господарствах: навч. посіб. Київ: «Центр учбової літератури», 2020. 375 с.
26. Правдюк Н.Л., Коваль Л.В., Коваль О.В. Облікова політика підприємств: навчальний посібник Київ:, «Центр учбової літератури», 2020.647 с.
27. Сльозько Т.М. Бухгалтерський облік в умовах інституційних перетворень. Київ: «Центр учбової літератури», 2017. 304 с.

28. Сук Л.К., Сук П.Л. Облік продукції сільськогосподарського виробництва (розділ 3.1) // Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в умовах інноваційних інформаційних технологій / Є.А. Карпенко, О.В. Карпенко, А.І. Мілька [та ін.]. Полтава : ПУЕТ, 2021. 440 с.

29. Сук П. Л. Облік витрат для калькулювання собівартості продукції. Бухгалтерський облік і аудит. 2018. № 6. С. 32-37.

30. Сук Л.К., Сук П.Л., Данілочкіна О.В. Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу: Навчальний посібник / За загальною редакцією доктора економічних наук, професора П.Л. Сука. К.: Каравела, 2017. 372 с.

31. Сук П.Л. Бухгалтерський облік в галузях національного господарства: Навчальний посібник. К.: Каравела, 2018. 368 с.

32. Фінансова звітність за П(С)БО: навчально-методичний посібник / Ю.С. Глушач. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2018. 88 с.

33. Шара Є, Бідюк О., Соколова-Гонтаренко І. Бухгалтерський фінансовий та податковий облік. навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2019. 424 с.

Інформаційні ресурси

1. Верховна Рада України <http://zakon.rada.gov.ua/>
2. Міністерство фінансів України <http://www.minfm.gov.ua>
3. Кабінет Міністрів України <http://www.kmu.gov.ua/control/>
4. Газета «Все про бухгалтерський облік» <http://www.vobu.com.ua>
5. Газета «Урядовий кур'єр» <http://www.ukurier.gov.ua/>
6. Міністерство фінансів України <http://www.minfm.gov.ua>
7. Нормативні акти України - законодавство для практиків <http://www.nau.kiev.ua>
8. Офіційний вісник України <http://www.gdo.kiev.ua>